<u>SHB 1204</u> - S AMD to S COMM AMD (AMS PARL SUND 001) By Senator Parlette

On page 1, on line 12, after "subcommittee," strike all material down to and including "act." on line 14 and insert "with one retiree member under section 1(1)(d) of this act and two members from each group under sections 1(1)(a), (b), (c) and (e) of this act."

--- END ---

EFFECT: Technical correction clarifying the membership of the state and local government subcommittee.